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Изказване на г-жа Юлиана Николова на международната конференция "Европа 2020 -
гражданска визия", провела се в София на 29 и 30 януари 2010 г. по проекта
"Взаимодействаме с Европейския парламент", изпълняван от Европейския институт с
финансовата подкрепа на ГД "Комуникация" на ЕП.

Участниците в конференцията бяха над 130, голяма част от тях пристигнаха от чужбина специално
за форума - представители на големи европейски граждански асоциации, аналитични организации
и висши учебни заведения. Освен Жоао Сант&#39;Анна и Дорис Пак, в работата на форума "Европа
2020 - гражданска визия" участваха зам.-председателят на Комисията по бюджети и бивш
български външен министър в ЕП Ивайло Калфин, председателят на Делегацията на ЕП в Euronest
Кристиан Вигенин, който е и координатор на политическа група в Комисията по външни работи на
ЕП, членът на Комисията по външни работи д-р Андрей Ковачев и единственият български
представител в Комисията по земеделие и развитие на селските райони Мария Неделчева.
Евродепутатът Илиана Иванова, първи зам.-председател на специалната комисия в ЕП за борба с
финансовата и икономическа криза, изпрати писмено своя принос за конференцията. Същото
направи и зам.-председателят на Комисията по регионално развитие в ЕП Филиз Хюсменова. 
  				
 					 						 						
  							 

 						 						 					 

 				 								
 					
 

 				 								
Конференцията откриха зам.-председателят на НС Екатерина Михайлова, зам.-министърът на
външните работи Константин Димитров, директорът на Фондация "Конрад Аденауер - Българи"
Андреас фон Белов и ръководителят на Информационното бюро на ЕП в България Виолета
Станичич. Поздравителни адреси бяха получени от Европейския омбудсман Никифорос
Диамандурос и българския омбудсман Гиньо Ганев.

Събитието бе предавано пряко по интернет на сайта на проекта &bdquo;Взаимодействаме с
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Европейския парламент".

В закриването на конференцията взе участие и Юлиана Николова - секретар на Съвета за
управление на средствата от ЕС към Министерския съвет. 
Международната конференция &quot;ЕВРОПА 2020 - ГРАЖДАНСКА ВИЗИЯ&quot;  е част от
инициативата &bdquo;Взаимодействаме с Европейския парламент&quot;, осъществявана от
Европейския институт, Центъра за модернизиране на политики и Портал ЕВРОПА с финансовата
подкрепа на ГД &bdquo;Комуникация" на Европейския парламент. 
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